



**«Δεν πίστεψα ότι ο Σήφης έπεσε μόνος του στη θάλασσα»**

Τι είπε στους λιμενικούς που ερευνούν την υπόθεση η σύζυγος του πρώην υπουργού Σήφη Βαθυράκη. Τι δηλώνει αυτόπτης μάρτυρας στην «R»

© ΣΕΛ. 34



© ΣΕΛ. 30-31

**«ΑΠΕΙΛΟΥΣΕ ΤΗΝ ΚΟΡΗ ΜΑΣ»**

Τι κατέθεσαν στη Δικαιοσύνη οι γονείς της νεαρής αθλήτριας. Αμετανόητος και προκλητικός στην απολογία του ο κατηγορούμενος

www.real.gr  
**Real** news

# ΚΟΙΝΩΝΙΑ



Τα ρούχα που φορούσε ο 17χρονος όταν υπέστη την επίθεση με μαχαίρι



**Ε**ντονη ανησυχία και οργή επικρατούν στην Αργυρούπολη μετά το περιστατικό βίας από ανηλίκους της «άγουρης» συμμορίας, όταν ένας 17χρονος δέχθηκε τέσσερις μαχαιριές με σπλέτο από έναν 16χρονο. Τα μέλη της συμμορίας, που φαίνεται πως δρα στην Ανω Γλυφάδα και στις γύρω περιοχές, αντίκρισαν αρχικά στην πλατεία Βενιζέλου το πρώτο θύμα και, αφού το πλησίασαν, άρχισαν να το χτυπούν με αγριότητα.

Στη συνέχεια μαχαίρωσαν τον 17χρονο, του αφαίρεσαν κινητό και χρήματα και τράπηκαν σε φυγή. Λίγο αργότερα βρέθηκαν μπροστά στο δεύτερο θύμα τους, το οποίο επίσης ξυλοκόπησαν και του πήραν χρήματα και κινητό.

Το αγόρι που μαχαίρώθηκε μεταφέρθηκε στο Νοσοκομείο «Γεώργιος Γεννηματάς» και η ζωή του δεν διατρέχει κίνδυνο. Η μητέρα του άτυχου νεαρού ξεσπά στη **Realnews** και δηλώνει ότι τα χτυπήματα που δέχθηκε ο γιος της ήταν δολοφονικά.

«Πρόκειται για μια επικίνδυνη συμμορία που δρα σε αυτές τις περιοχές. Τα χτυπήματα που δέχθηκε ο γιος μου ήταν θανατηφόρα, δολοφονικά και μεθοδευμένα», λέει η κυρία **Στέλλα** και προσθέτει: «Ήταν τέτοια η μανία τους, που αυτός που μαχαίρωσε το παιδί μου τραυματίστηκε και ο ίδιος με το μαχαίρι του». Παράλληλα, η μητέρα του 17χρονου αγοριού εκφράζει τη δυσαρέσκειά της για την απόφαση του ανακριτή να αφήσει ελεύθερους τους τρεις ανηλίκους με περιοριστικούς όρους και υποστηρίζει ότι στο πλευρό της βρίσκονται όλοι οι κάτοικοι της Αργυρούπολης, οι οποίοι είναι εξοργισμένοι για όσα συμβαίνουν στις γειτονιές τους.

«Είμαι πολύ θυμωμένη που οι τρεις ανήλικοι αφέθηκαν ελεύθεροι μετά τις απολογίες τους στον ανακριτή. Θεωρώ πολύ άδικη αυτή την απόφαση. Ο φονιάς είναι έξω και κυκλοφορεί ελεύθερος. Εχω όλο τον κόσμο στο πλευρό μου. Καθημερινά δέχομαι δεκάδες μηνύματα συμπαράστασης γι' αυτό που συνέβη στο παι-

## «Τα χτυπήματα ήταν δολοφονικά»

Η μητέρα του 17χρονου που δέχθηκε επίθεση με μαχαίρι από ομάδα ανηλίκων στην Αργυρούπολη, πριν από λίγες ημέρες, ξεσπά στην «R»

δί μου και στην οικογένειά μου. Όλοι οι γονείς στην Αργυρούπολη είναι εξοργισμένοι και προβληματισμένοι». Η «R» δημοσιεύει φωτογραφίες από τα σκισμένα και ματωμένα ρούχα που φορούσε το θύμα την ώρα της επίθεσης, με τη μητέρα του νεαρού αγοριού να υποστηρίζει πως το θέμα είναι κοινωνιολογικό. «Θα φτάσω την υπόθεση στα άκρα. Θα κινηθώ νομικά και θα προβύ σε όλες τις νόμιμες διαδικασίες μέχρι να φτάσουμε στα δικαστήρια. Το θέμα είναι βαθύτατα κοινωνικό. Τώρα έτυχε να είναι το δικό μου παιδί αυτό που δέχθηκε την επίθεση και γλίτωσε τη ζωή του για λίγα εκατοστά. Αύριο μπορεί να είναι ένα άλλο παιδί που θα βρεθεί στο στόχαστρο αυτών των ανήλικων εγκληματιών», λέει η κυρία Στέλλα.

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ

### οργή

Η μητέρα του 17χρονου αγοριού εκφράζει τη δυσαρέσκειά της για την απόφαση του ανακριτή να αφήσει ελεύθερους τους τρεις ανηλίκους με περιοριστικούς όρους



g.paganis@realnews.gr

**η άποψη**  
του **ΓΙΩΡΓΟΥ ΠΑΓΑΝΗ**

### Αγρια εποχή

**ΕΝΑΝ ΑΚΗΡΥΧΤΟ** πόλεμο γειτονιών περιγράφουν αυτόπτες μάρτυρες στους αστυνομικούς, που διαπιστώνουν ότι το τελευταίο χρονικό διάστημα στα νότια προάστια πληθαίνουν οι «εισβολές» ομάδων ανηλίκων που αναζητούν αντίπαλους με μοναδικό κριτήριο τη... γεωγραφία! Σύμφωνα, λοιπόν, με το ρεπορτάζ, συγκρούονται νεαροί από τη Γλυφάδα με αυτούς της Τερψιθέας και παιδιά που κατοικούν στην Αργυρούπολη με συνομήλικούς τους στην Ηλι-

ούπολη. Τα «σύνορα» υπήρχαν και στο παρελθόν, αλλά το νέο στοιχείο που ανησυχεί τους αστυνομικούς είναι η αγριότητα που επιδεικνύουν οι ανήλικοι στις μεταξύ τους συμπλοκές. Μάλιστα, είναι χαρακτηριστικό αυτής της νέας άγριας εποχής το γεγονός ότι στην πρόσφατη συμπλοκή οι δράστες αφαίρεσαν τα κινητά από τα δύο θύματά τους όχι για να τα ληστέψουν, αλλά για να τα επιδείξουν στα υπόλοιπα μέλη της ομάδας τους ως λάφυρο!